

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от 15 МАР 1952

Москва

Газета № . . . . .

## Спектакли для лесорубов

**КУДЫМКАР. (Наш корр.).** На сотни километров вокруг Кудымкара — центра Коми-Пермяцкого национального округа — раскинулась тайга. Напряженно трудятся здесь советские люди, заготавливающие лес для сталинских строек коммунизма.

Большое участие в культурном обслуживании жителей этого лесного края принимает Коми-Пермяцкий драматический театр им. М. Горького, вступивший в двадцать первый год своей творческой жизни. Спектакли его просмотрели десятки тысяч жителей лесных поселков. Нет такого селенья в этом огромном лесном крае, где бы не побывал театр. Благодаря энтузиазму актерского коллектива, лесорубы познакомились с произведениями Пушкина,

Гоголя, Островского, Толстого, Тургенева, Горького, Шекспира, Голдони, с пьесами современных советских писателей — Погодина, Симонова, Лаврениева, Корнейчука.

Актеры часто устраивают встречи со своими зрителями. Творческие отчеты театра состоялись в селах Юсьва, Юрла, Гайны и в ряде лесных поселков. Бригады артистов выезжали на встречи со зрителями в самые далекие поселки округа, расположенные за сотни километров от железной дороги.

Актеры театра, в большинстве своем пришедшие из самодеятельности, всемерно содействуют развитию талантов своего народа — руководят коллективами на предприятиях и учебных заведениях.